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 (1()أ

∆AEF: 

𝐶𝑂𝑆(∡𝐴𝐹𝐸) =
𝐸𝐹

𝐴𝐹
    

 

𝐶𝑂𝑆(62°) =
𝐸𝐹

0.6𝑎
    

 

0.46 =
𝐸𝐹

0.6𝑎
    

 

 

 

 

 

 

(2)  

 

  :𝐸𝐹𝐵∢نحتاج لإيجاد الزاوية 

∢EFB = 180° − ∢AFE 

∢EFB = 118° 

 

، ∆𝐸𝐹𝐵  وحسب قانون𝑐𝑜𝑠  :عام 

𝐸𝐵2 = 𝐹𝐵2 +  𝐸𝐹2 − 2 ∙ 𝐸𝐹 ∙ 𝐹𝐵 ∙ 𝐶𝑂𝑆(∢EFB) 

𝐸𝐵2 = (𝑎)2 +  (0.28𝑎)2 − 2 ∙ 𝑎 ∙ (0.28𝑎) ∙ 𝐶𝑂𝑆(118°) 

𝐸𝐵2 = 1.0784𝑎2 − 0.56𝑎2 ∙ 𝐶𝑂𝑆(118°) 

𝐸𝐵2 = 1.341 

 𝑎بدلالة  𝐸𝐹نجد 

𝐸𝐹 = 0.28𝑎  

𝐸𝐵 = 1.158𝑎  

√ 

62° 

𝐵 

𝐺 

𝐶 𝐷 

𝐴 𝐹 

𝐸 

0.6𝑎 𝑎 

 𝑎 62°بدلالة  𝐵𝐸نجد 
𝐵 

𝐺 

𝐶 𝐷 

𝐴 𝐹 

𝐸 

𝑎 
118° 
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 (1ب()

 

 

، ∆𝐸𝐹𝐵  وحسب قانون𝑠𝑖𝑛  :عام 

𝐸𝐵

sin (∢𝐸𝐹𝐵)
=

EF

sin (∢𝐹𝐵𝐸)
 

 

5.79

sin (118°)
=

1.4

sin (∢𝐹𝐵𝐸)
 

 

sin (∢𝐹𝐵𝐸) =
1.4 ∙ sin (118)

5.79
 

 

j 
sin (∢𝐹𝐵𝐸) = 0.213 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝐸𝐵𝐴∡نجد الزاوية 

𝐵 

𝐺 

𝐶 𝐷 

𝐴 𝐹 

𝐸 

𝑠ℎ𝑖𝑓𝑡(𝑠𝑖𝑛) 

∢𝐹𝐵𝐸 = 12.4°  
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(2) 

 

، ∆𝐴𝐵𝐺  نجد𝐵𝐺: 

tan(∢𝐵𝐴𝐺) =
𝐵𝐺

𝐴𝐵
 

tan(28°) =
𝐵𝐺

8
 

𝐵𝐺 = tan(28°) ∙ 8 

𝐵𝐺 = 4.25 

، ∆𝐸𝐵𝐺  نجد∡𝐸𝐵𝐺: 

∡𝐸𝐵𝐺 = 77.6°   ∡B = 9°0   

، ∆𝐸𝐵𝐺 نجد المساحة: 

𝑆∆𝐸𝐵𝐺 =
1

2
∙ 𝐸𝐵 ∙ 𝐵𝐺 ∙ sin (∡𝐸𝐵𝐺) 

𝑆∆𝐸𝐵𝐺 =
1

2
∙ 5.79 ∙ 4.25 ∙ sin (77.6°) 

 

 النهاية 

 𝐸𝐵𝐺∆نجد مساحة 

𝑆∆𝐸𝐵𝐺 =   ²سم 12.02

62° 
𝐵 

𝐺 

𝐶 𝐷 

𝐴 

𝐸 

𝟖 

28° 

𝐹𝐴𝐸∡، لذلك °180مجموع زوايا المثلث  = 28° 

𝟏𝟐. 𝟒° 
𝐹 

𝐵 

𝐺 

𝐶 𝐷 

A 

𝐸 
𝟕𝟕. 𝟔° 

𝐹 

4.25 


